

**Глубокоуважаемые
Павел Александрович и Юрий Павлович!**

От имени сотрудников Института органического синтеза им. И.Я. Постовского УрО РАН сердечно поздравляем вас и возглавляемый вами коллектив с 65-летием со дня основания Института высокотемпературной электрохимии УрО РАН!

Многие годы ИВПЭ УрО РАН является одним из самых крупных химических институтов РАН и одним из передовых научных центров в области высокотемпературной физической химии и электрохимии расплавленных солей и твердых электролитов. Сотрудники Института всегда были достойными продолжателями дел выдающихся ученых, стоявших у его истоков.

Мы высоко ценим ваши научные инициативы и партнерские отношения, которые сложились между Институтом органического синтеза им. И.Я. Постовского УрО РАН и Институтом высокотемпературной электрохимии УрО РАН.

Желаем вам и вашему коллективу новых творческих успехов, крепкого здоровья и большого личного счастья!